Самостоятельная работа по алгебре и началам анализа 

Тема: Обратные тригонометрические функции 
(учебник алгебры и начал анализа 10-11, авторов Ш.А.Алимова и др.)

Вариант 1

1. Сравнить числа:
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2. Решить уравнение:
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3. Найти область определения функции:
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4. Решить уравнение: 
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Самостоятельная работа по алгебре и началам анализа 

Тема: Обратные тригонометрические функции 

(учебник алгебры и начал анализа 10-11, авторов Ш.А.Алимова и др.)

Вариант 2

1. Сравнить числа:
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2. Решить уравнение:

	1)  
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3. Найти область определения функции:
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4. Решить уравнение: 
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